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Ata da Sessão ordinária, realizada em 03 de junho de 2025, da Legislatura 

2025/2028, Câmara Municipal de Livramento, Casa Severino Germano 

Filho, situada á Presidente João  Pessoa, número 140, centro, inscrita no 

CNPJ 016097770001/10. Ao décimo terceiro (13) dia do mês de maio de 

2025, reuniram-se os vereadores sob a presidência de Lucenildo Rodrigues, 

que saudou os presentes e em nome de Deus, declarou aberta a sessão. O 

Senhor Presidente passa a palavra ao 1° secretário para leitura dos 

presentes. Faltaram sob justificativa os Vereadores Ronaldo Dantas, 

Leonardo Arruda e Vereadora Islanna Barbosa. Em seguida, é feita a leitura 

da ata da sessão anterior, que após lida e aprovada é assinada por todos. É 

aberto o primeiro expediente, onde é concedido o espaço de cinco minutos 

aos parlamentares que desejam fazer uso da palavra. O Vereador 

Alzenhalley das Neves cumprimenta colegas vereadores, servidores e todos 

que acompanham a sessão, deixando seus votos de pesar ao familiares do 

Senhor Zequinha, externando ainda a quantidade de rifas e pedidos de 

doação, principalmente por questões de saúde, lamentando a falta de 

assistência do governo municipal com a população, deixando exemplo do 

governo municipal de Desterro-Pb, que optou pela não realização da 

tradicional festa de João Pedro, para priorizar outras questões do 

Município. O Vereador Valdomiro Pereira deixa também seus votos de 

pesar aos familiares do Senhor Zequinha, e pde que Deus conforte a todos. 

O Vereador José Rodrigues por sua vez, também estende seus votos de 

pesar a todos os familiares do Senhor Zequinha e pede conforto para todos. 

O Vereador Flávio Leite também faz uso do espaço, deixando seus votos de 

pesar aos familiares do senhor citado pelos demais vereadores, 

relembrando sua trajetória de trabalho e humildade. O Vereador Cassiano 

Vilar também deixa seus votos de pesar a todos os familiares enlutados pela 

partida do Senhor Zequinha, registrando ainda a ação de doação de 

protéses dentárias e orientações do odontologo Thiago Vilar, para uso e 

cuidados necessários para uma boa saúde bucal,  parabenizando a 

humanização de ações como esta. O Presidente Lucenildo Rodrigues, 

registra seus votos de pesar pela partida do Senhor Zequinha e pede que 

Deus conforte a todos, relembrando ainda toda honestidade e humildade 

do Senhor citado. Não havendo mais pronunciamentos, é aberto o segundo 

expediente, onde é convidade o Vereador Flávio Leite para uso da tribuna, 

que cita pronunciamento do colega Alzenhalley, comentando sobre a 

prioridade de ações por parte do governo no Município, não esquecendo a 

importância da realização destas festas tradicionais. Seguindo seu 
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pronunciamento, cita que teve conhecimento de informações em questões 

de saúde, de forma considerada grave, que em respeito aqueles que 

necessitam, buscará respostas sobre o caso. Cita ainda a necessidade de 

priorizar ações que atendam as necessidades da população, enquanto é 

investido uma grande quantia para arcar com os custos do grupo de dança 

Acauã. Seguindo seu pronunciamento, externa que sua maior função e 

motivação é buscar defender aqueles que não tem voz ou ragalias. 

Relembra o projeto que alterava a estrutura de cargos da Prefeitura 

Municipal, com valores exorbitantes, lamentando a retirada de direitos de 

servidores públicos, lamentando aqueles que se calam por se beneficiarem 

do governo, ressaltando a importância de manifestação por parte dos 

mesmos. Não havendo mais inscritos para uso da tribuna, são lidas e 

apresentadas as matérias em tramitação na Casa que serão votadas em 

sessão posterior. Requerimento de autoria do Vereador Ronaldo Dantas 

que concede título de cidadão livramentense ao Padre Antônio Evandro. 

Projeto de Resolução 001/2025, em nome desta Câmara Municipal, que 

doa o veículo de automovél á guarda municipal,  apenas para finalidade 

indicada. É feita a leitura do Projeto de Lei que institui folga em seu 

aniversário natalício a servidores públicos, desde que cumpram as 

condições necessárias, de autoria do Vereador Lucenildo Rodrigues. Por 

fim, é lido o ofício e emnsagem referentes ao Projeto de Lei de Diretrizes 

Orçamentárias para exercício 2026, que será votado posteriormente. Não 

havendo mais pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar, em 

nome de Deus declara encerrada a sessão. Foi lavrada a presente ata, que 

após lida e aprovada vai assinada por mim, Vitória Kénida Alves Rodrigues, 

secretária executiva, presidente e demais vereadores.  
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